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Vaši podaci o ličnosti će biti pažljivo razmotreni i obrađeni u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti 

(Sl. Glasnik RS br. 87/2018) ("Zakon"). U skladu sa Zakonom dostavljamo Vam ove Informacije. 

I. Rukovalac 

Mi smo PORSCHE SCG DOO BEOGRAD, ulica Zrenjaninski put 9A, 11210 Beograd, matični broj: 17522060, 

PIB: 103199653 ( u daljem tekstu: „Rukovalac“).  

Ovde  Vam objašnjavamo kako, u svojstvu Rukovaoca, prikupljamo, obrađujemo i koristimo Vaše podatke 

o ličnosti, kao i kako možete da ostvarite prava koja imate kao subjekt podataka. Rukovalac je svestan i 

razume da je privatnost od velike važnosti za Vas, tako da zaštitu podataka o ličnosti shvatamo veoma 

ozbiljno i Vaši podaci o ličnosti koje ste nam dostavili biće tretirani sa najvećim stepenom poverljivosti. 

II. Lice za zaštitu podataka o ličnosti 

Lice za zaštitu podataka o ličnosti kod Rukovaoca je: Milica Živković, tel: + 381 11 3042407, e-mail: 

zastita.podataka@porschescg.rs .  

III. Podaci o ličnosti 

Vaši podaci o ličnosti koji su predmet obrade su:  

• Ime i prezime;  

• Adresa; 

• Grad i država; 

• Telefon; 

• E-mail adresa;  

Rukovalac ne utvrđuje formu CV-a, već je Vi sami određujete. U tom smislu, Rukovalac može doći u posed 

većeg obima podataka od predstavljenog, Vašom voljom. 

IV. Svrha obrade, Pravni osnov obrade i Lica na koja se podaci odnose  

Rukovalac obrađuje Vaše podatke o ličnosti za moguće potrebe uspostavljanja i realizacije radnog odnosa, 

a u kojima Vi kao lice na koje se podaci odnose dobrovoljno učestvujete. 

Rukovalac vrši obradu Vaših podataka o ličnosti u cilju preduzimanja radnji na Vaš zahtev, s tim u vezi 

pravni osnov obrade predstavlja Vaš slobodno dat pristanak. 

Lica na koja se podaci odnose su kandidati za posao, koji svoje podatke dostavljaju Rukovaocu slanjem 

svoje biografije (CV) i motivacionih pisama putem e-mail-a. 

V. Obrađivači i drugi primaoci 

Rukovalac Vaše podatke o ličnosti ne dostavlja obrađivačima.  

VI. Čuvanje podataka o ličnosti 

Vaši podaci o ličnosti se čuvaju 6 meseci, a nakon isteka ovog perioda Vaši podaci o ličnosti se brišu. 

VII. Iznošenje podataka o ličnosti 

Rukovalac Vaše podatke o ličnosti ne iznosi van teritorije Republike Srbije. 

mailto:zastita.podataka@porschescg.rs


 

Internal 

VIII. Automatizovano donošenje odluka  

Rukovalac ne vrši automatizovano donošenje odluka u vezi sa ovom obradom podataka o ličnosti. 

IX. Vaša prava  

Kao lice čiji se podaci obrađuju, imate pravo na obaveštenje o obradi Vaših podataka o ličnosti, pravo 

pristupa i uvida, pravo na ispravku, pravo na brisanje (pravo na zaborav), pravo na ograničenje obrade, 

pravo na prenosivost podataka, pravo prigovora na obradu podataka o ličnosti.  

Ukoliko želite da koristi neko od navedenih prava, može kontaktirati Rukovaoca telefonom ili putem e-

maila (videti odeljak II. gore) ili može poslati dopis na adresu registrovanog sedišta Rukovaoca (videti 

odeljak I. gore).  

Ako smatrate da je obrada Vaših podataka o ličnosti vršena suprotno odredbama Zakona, možete podneti 

pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, Bulevar kralja 

Aleksandra 15, Beograd. 

U slučaju da imate bilo kakva pitanja u vezi sa ovom Informacijom, možete kontaktirati naše lice za zaštitu 

podataka o ličnosti, kontakt podaci su dati u odeljku II. gore. 

Još jednom Vam se zahvaljujemo na interesovanju za našu kompaniju. 

S poštovanjem, 

 

Porsche SCG d.o.o.  

 

 


